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«Έφυγε» η δημοσιογράφος Χαρά Τζαναβάρα. Πιο
«φτωχό» το ρεπορτάζ του υπουργείου Υποδομών
και Μεταφορών
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«Έφυγε» χθες από τη ζωή η γνωστή δημοσιογράφος Χαρά Τζαναβάρα.

Είχε σπουδάσει Αγρονόμος- Τοπογράφος και έγινε μέλος του Τεχνικού Επιμελητηρίου
το 1980. Ωστόσο, την κέρδισε η δημοσιογραφία, εργάστηκε για πολλά χρόνια στην
Ελευθεροτυπία και αργότερα στην Εφημερίδα των Συντακτών, ενώ διετέλεσε και
αρχισυντάκτρια του Τεχνικού Δελτίου του ΤΕΕ.

Όπως αναφέρει σε ανακοίνωσή του το υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, «η Χαρά
Τζαναβάρα, άριστη επαγγελματίας τίμησε τη δημοσιογραφία με το ήθος και τη
συνέπειά της.

Ακούραστη και αμερόληπτη προσέγγισε με σεβασμό και ευθύνη τα θέματα των
Υπουργείων Περιβάλλοντος, Δημοσίων Έργων, Μεταφορών με τα οποία ασχολήθηκε
με αξιοζήλευτη αφοσίωση μέσα από τις σελίδες του «Ριζοσπάστη» και της
«Ελευθεροτυπίας» παλαιότερα, καθώς και της «Εφημερίδας των Συντακτών»
προσφάτως.

Σύμφωνη με τις αρχές της, με ακέραιη συμπεριφορά, με το θάρρος και την
πληρότητα της γραφής της προσέφερε άοκνα στην ενημέρωση των πολιτών, διότι,
όπως υποστήριζε «όταν κάνεις κριτική είσαι η φωνή της κοινωνίας». Ειλικρινή 
συλλυπητήρια στην οικογένεια και τους οικείους της».
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Η κα Χαρά Τζαναβάρα

Κωστής Χατζηδάκης, υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας

«Εκφράζω τη βαθιά μου θλίψη για την απώλεια της Χαράς Τζαναβάρα, μιας
δημοσιογράφου που κάλυπτε το ρεπορτάζ του Υπουργείου Περιβάλλοντος και
Ενέργειας και υπηρετούσε πιστά και έντιμα το επάγγελμά της.Θα τη θυμόμαστε για
την ακεραιότητα του χαρακτήρα της, τη διεισδυτικότητα της γραφής της, για την
άκοπη και άοκνη δημοσιογραφική της έρευνα.



Προσωπικά θα τη θυμάμαι και για την ευγένειά της. Θερμά συλλυπητήρια στους
οικείους της».

Γιάννης Κεφαλογιάννης, υφυπουργός Μεταφορών

«Η Χαρά Τζαναβάρα υπήρξε ένας ταλαντούχος άνθρωπος και μια αταλάντευτη
δημοσιογράφος. Συνδύαζε την εμπειρία με τη μαχητικότητα και την επιστημονική
γνώση με την εργατικότητα. Τα άρθρα και τα ρεπορτάζ της θα αποτελούν πάντα μια
πηγή έγκυρων πληροφοριών για κάθε πτυχή του τομέα των Υποδομών και των
Μεταφορών στην Ελλάδα. Εκφράζω τη βαθιά μου λύπη για την απώλειά της και τα
ειλικρινή μου συλλυπητήρια στηνοικογένεια και στους οικείους της».

Γιώργος Στασινός, πρόεδρος ΤΕΕ

«Η Χαρά Τζαναβάρα υπηρέτησε για δεκαετίες με συνέπεια τη δημοσιογραφία και
προσέφερε πολλά στην ενημέρωση των πολιτών για τις εξελίξεις σε τεχνικά και
οικονομικά ζητήματα. Ήταν Αγρονόμος Τοπογράφος Μηχανικός του ΕΜΠ, μέλος του
ΤΕΕ από το 1980, δεν άσκησε για πολύ το επάγγελμα καθώς την κέρδισε νωρίς η
δημοσιογραφία και κυρίως το τεχνικό ρεπορτάζ.

Παρούσα σε όλες τις εξελίξεις του τεχνικού κόσμου τις τελευταίες τέσσερις
δεκαετίες, πολυγραφότατη, με άποψη, βοηθούσε τους αναγνώστες να αντιληφθούν
σύνθετα θέματα μέσα από τις εφημερίδες όπου έγραφε, από το κρατικό ραδιόφωνο,
αλλά και για πολλά χρόνια από το Γραφείο Τύπου και το Ενημερωτικό Δελτίο του ΤΕΕ.

Εκ μέρους του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, ως θεσμοθετημένου τεχνικού
συμβούλου της ελληνικής πολιτείας και φορέα του τεχνικού επιστημονικού κόσμου
της χώρας, εκφράζω την θλίψη μου για την απώλεια της γνωστής δημοσιογράφου και
τα θερμά συλλυπητήρια μου στην οικογένεια, τους οικείους της και το
δημοσιογραφικό κλάδο».


